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HAms: Cepreit
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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IoOpeiit mens! ITo manHbIM Y3W uMeeTCsl KaMeHb JIEBOM IMOYKY OOJBIINX PAa3MEPOB C MPU3HAKaAMU
HapyIlIeHus 0TTOKa MOYM U3 3TOU MOYKHU. B JaHHOW CUTyallMy Haflo IPOBOOUTE PEHTTEHOJIOTUUECKOe
obcnenoBanue. Jlyure Bcero KT (KoMmbloTepHast ToMorpadus) ¢ KOHTpactTupoBanueM. MPT npu
Mo4YeKaMeHHOU 007e3HU He IoKa3aTeIbHO U He HeCYT B cebe HeoOXOMUMYI0 KITMHUYECKYIO
nHbopManuio. [Ioka ¢ 6epeMeHHOCThIO0 Iy4llle IOBPEMEHUTD N0 PEIIeHUs BOIpoca C KaMHeM. MEI
roTOBE BaMm nomoub Ha 6a3e (r. Mocksa). Yoauu!



